The Butterfly Effect Teil 6

Tief unten und weit oben im Himmel, reisten sie weit und breit aber heulten
nie. Der Wind war ihr Transporter und half ihnen auf ithrem Weg, manche
flogen durch die tiefste Nacht und manche nur am Tag.

Runde 40 (G) — Starte in einer Ecke

In dieser Runde wirst du hoch und runter gehen und zwischen verschiedenen
Runden hin und her springen. Von der Spitze aus wirst du Ketten hikeln die dich
,runter klettern” lassen bis Runde 33. Angefangen bei der Spitze aus Runde 39 (Stb-
Pirchen) die befestigt wird mittels der ungearbeiteten M aus Runde 38 (es gibt 19x2
solcher Stellen auf jeder Seite), dann runter zu Reihe 36 und zum Schluss zu Runde
33. Danach machst du dasselbe wieder zuriick. Das wird diagonal gemacht und daher
wirst du eine Menge M auslassen. Also schaue dir die Bilder an und folge der
Anleitung genau.

*(Stb, 2 Dstb, 3 Lfm, 2 Dstb, Stb), vRStb tiber die nidchsten 2 M, Stb in die
nichsten 3 M, hStb in die néchsten 3 M, fM, 3 Lfm, fM in die 1. ungearbeitete
hRfM aus Runde 38, 4 Lfm, vRfM um das 2. hRhStb aus Runde 36, 6 Lfm, fM
in die Kette der Ecke aus Runde 33, 6 Lfm, vRfM um das 8. hRhStb aus Runde
36, 4 Lfm, fM in die 5. ungearbeitete hRfM aus Runde 38, 3 Lfm,

fM zwischen das 5. ”Stb-Parchen”, (Cl 2 Stb, Lfm, Cl 2 Stb, Lfm, C1 2 Stb) in
die nachste ungearbeitete hRfM aus Runde 38, fM zwischen das nachste Stb-
Parchen, 3 Lfm, vRfM in die niachste hRfM aus Runde 38, 4 Lfm, vRfM um das
19. hRhStb aus Runde 36, 16 Lfm, vfM um M aus Runde 33/32/30 also gehe
durch den schmalen Mini-Kokon direkt vor dem Schmetterlingsfliigel, 16 Lfm,
VRfM um das 40. hRhStb aus Runde 36, 4 Lfm, fM in die 16. ungearbeitete
hRfM aus Runde 38, 3 Lfm

fM zwischen dem 16. Stb-Parchen, (C12 Stb, 1 Lfm, C12 Stb, 1 Lfm, C1 2
Stb) in die nédchste ungearbeitete hRfM aus Runde 38, fM zwischen dem
nichsten Stb-Parchen, 3 Lfm, fM in die nédchste ungearbeitete hRfM aus
Runde 38 <Nr.18>, 4 Lfm, vRfM um 53. hRhStb aus Runde 36, 11 Lfm, vRfM



um 3 Stb zus. aus Runde 33, 14 Lfm, fM um das letzte hRfM vor der 3er Lfm-
Kette in der Mitte der Runde 39, (C1 2 Stb, 1 Lfm, C1 2 Stb, 2 Lfm, C1 2 Stb, 1
Lfm, CI 2 Stb) in 3er Lfm-Kette, verborgene M ausl., fM um die nichste M,

14 Lfm, vRfM um die 3 Stb zus. aus Runde 33, 11 Lfm, vRfM um 8. hRhStb
aus Runde 36, 4 Lfm, fM in die 2. ungearbeitete hRfM aus Runde 38, 3 Lfm,
fM zwischen dem 2. Stb-Parchen, (Cl 2 Stb, 1 Lfm, C12 Stb, 1 Lfm, C1 2 Stb) in
die nichste ungearbeitete hRfM aus Runde 38, fM zwischen dem néichsten
Stb-Pérchen, 3 Lfm, fM in das nédchste ungearbeitete hRfM aus Runde 38 (Nr.
4), 4 Lfm, vRfM um 21. hRhStb aus Runde 36, 16 Lfm, vf{M um M aus
33/32/30 also gehe durch den schmalen Mini-Kokon direkt vor dem
Schmetterlingsfliigel, 16 Lfm, vRfM um das 42. hRhStb aus Runde 36, 4 Lfm,
fM in die 13. ungearbeitete hRfM aus Runde 38, 3 Lfm, fM zwischen dem 13.
Stb-Parchen, (C12 Stb, 1 Lfm, C1 2 Stb, 1 Lfm, CI 2 Stb) in die nichste
ungearbeitete hRfM aus Runde 38,

fM zwischen dem néachsten Stb-Parchen, 3 Lfm, fM in die nichste
ungearbeitete hRfM aus Runde 38 (Nr.15), 4 Lfm, vRfM um das 53. hRhStb
aus Runde 36, 6 Lfm, fM in die Kette in der Ecke aus Runde 33, 6 Lfm, vRfM
um das vorletzte hRhStb aus Runde 36 (Nr.59), 4 Lfm, fM in die letzte
ungearbeitete hRfM aus Runde 38, 3 Lfm, fM in das letzte Stb aus Runde 39,
hStb in die ndchsten 3 M, Stb in die nidchsten 3 M, vRStb in die nidchsten 2 M;

wiederholen von * bis Ende

Runde 41 (F) — Starte in der zweiten fM in der Kette der Ecke aus Runde 33
In dieser Runde wirst du nicht in den Ecken hikeln aber hoch und runter der
Reben aus der Vorrunde.
*fM, (7 M, Stb) in 6er Lfm-Kette, vRStb um vRfM, (hStb, 4 fM, Picot2b)
in 4er Lfm-Kette, vVRfM um fM, 3 fM in 3er Lfm-Kette, fM ausl., vRhStb um C],
(2 Stb, Dstb) in 1er Lfm-Kette, vVRDstb um Cl, (Dstb, 2 Stb) in 1er Lfm-Kette,
vRhStb um Cl, fM ausl., 3 fM in 3 Lfm, vRfM um M, (4 fM, hStb) in 4 Lfm,



vRStb um vRfM,
(Stb, Picot2b, hStb, 3 M, hStb, Stb, Picot2b+ Kettm in 26. M aus Runde

353z, Stb, hStb, 8 fM, hStb um Lfm UND ungearbeitete Lfm auf der Riickseite

der Runde 32, Stb, Picot2b, 2 Stb, hStb, 6 fM) in 16er Lfm-Kette, vRfM um v{M,
(3 M, 2 Stb, Picot2b, Stb, hStb, fM
7
fM, hStb, 2 Stb, Picot2b¥ Kettm in 35. M der Runde 355, Stb, hStb, 2 Stb, Dstb,

Picot2b+ Kettm zwischen 13. Stb-Parchen aus Runde 39+, Dstb, Stb, hStb),

vRIM um vRfM,

(5 fM, Picot2b) in 4er Lfm-Kette, vRfM um fM, 3 fM in 3er Lfm-Kette, fM
ausl., vRhStb um Cl, (2 Stb, Dstb) in ler Lfm-Kette, vRDstb um Cl, (Dstb, 2
Stb) in 1er Lfm-Kette, vRhStb um Cl, fM ausl.,

3 fM in 3er Lfm-Kette, vRfM um M, (Stb, Picot2b, 2 Stb, hStb, fM) in 4er
Lfm-Kette, vVRIM um vRfM, (8 hStb, 6 fM) in 11er Lfm-Kette, vVRfM um vRfM,

(6 fM, 2 hStb, hStb um Lfm UND in das 3. hStb von der Spitze der 1ler
Lfm-Kette, hStb, fM in 57. M aus Runde 35 und um Lfm, 3 hStb, hStb in beide
Lfm UND in 2. hRhStb aus Runde 39, 2 hStb) in 14er Lfm-Kette, fM ausl.,

vRhStb um Cl, 2 Stb in 1ler Lfm-Kette, vRStb um Cl, (2 Stb, Dstb, Lfm, Dstb,
2 Stb) in 2er Lfm-Kette, vRStb um Cl, 2 Stb in 1ler Lfm-Ktte, vRhStb um Cl, fM
ausl.,

(2 hStb, hStb in Lfm UND in 4. hRhStb aus Runde 39, 3 hStb, fM um Lfm
und in 4. M aus Runde 35, 4 hStb, 6 fM) in 14er Lfm-Kette, vRfM um vRfM, (6
fM, 5 hStb, Kettm um den Korper vom 7. hStb der 14er Kette — die hinter der
fM aus Runde 35 und in der Kette, 3 hStb) in 11er Lfm-Kette, vRfM um M,
(fM, hStb, 2 Stb, Picot2b, Stb) in 4er Lfm-Kette, vRfM um fM, 3 fM in 3er Lfm-
Kette, fM ausl.,

vRhStb um Cl, (2 Stb, Dstb) in 1ler Lfm-Kette, vRDstb um Cl, (Dstb, 2 Stb)
in ler Lfm-Kette, vRhStb um Cl, fM ausl., 3 fM in 3er Lfm-Kette, vRfM um M,
Picot2b, 5 fM in 4er Lfm-Kette, vRfM um vR{M,

(hStb, Stb, Dstb, Picot2b Kettm zwischen 6. Stb-Piarchen aus Runde 39,
Dstb, 2 Stb, hStb, Stb, Picot2b Kettm in die 26. M aus Runde 35, 2 Stb, hStb, 7
M, M -

hStb, Stb, Picot2b, 2
Stb, 3 fM) in 16er Lfm-Kette, vRfM um v{fM,



(6 fM, hStb, 2 Stb, Picot2b, Stb, hStb um Lfm UND ungearbeitete Lfm auf
der Riickseite der Arbeit der Runde 32, 8 fM, hStb, Stb, Picot2b Kettm in 35. M
der Runde 35, Stb, hStb, 3 fM, hStb, Picot2b, 2 Stb) in 16er Lfm-Kette, vRStb
um vRfM, (hStb, 4 fM) in 4er Lfm-Kette, vRfM um M, 3 fM in 3er Lfm-Kette,
fM ausl., vRhStb um Cl, (2 Stb, Dstb) in 1ler Lfm-Kette, vRDstb um Cl, (Dstb, 2
Stb) in 1er Lfm-Kette, vRhStb um Cl, fM ausl.,

3 fM in 3er Lfm-Kette, vRfM um M, (Picot2b, 4 fM, hStb) in 4er Lfm-Kette,
vRStb um vRfM, (Stb, 7 fM) in 6er Lfm-Kette, fM in fM, 1 Lfm; wiederholen
von * bis Ende

Runde 42 (B) — Starte in einer Ecke aus Runde 40
*(2 hStb, Stb, 2 Lfm, Stb, 2 hStb), hStb in die nidchsten 12 M,

Stb in die n4chsten 13 M, angefangen in der ler Lfm-Kette,

5 Lfm, 5 M ausl., was 2 Stb-Parchens
und 1 Lfm sind, Stb in die ndchsten 28 M, 5 Lfm, 5 M ausl., Stb in die nachsten
6 M, 12 Lfm, 8 M ausl. inkl. Lfm-Kette, Stb in die ndchsten 6 M, 5 Lfm, 5 M
ausl., Stb in die niachsten 28 M, 5 Lfm, 5 M ausl., Stb in die ndchsten 13 M,

hStb in die ndchsten 12 M; wiederholen von * bis
Ende

Runde 43 (A) — Starte in einer Ecke
*(2 hStb, 1 Lfm, 2 hStb), [Stb, hRStb um dieselbe M] x3, Stb in die

nachsten 9 M, hStb in die nachsten 3 M, Stb in die ndchsten 13 M, 5 Lfm, 5 Lfm
ausl., Stb in die ndchsten 28 M, 5 Lfm, 5 Lfm ausl., Stb in die ndchsten 6 M, 5
Lfm, fM um Kette aus Runde 41 und 12er Lfm-Kette aus Runde 42, 1 Lfm, fM
um Kette aus Runde 41 und12er Lfm-Kette aus Runde 42, 5 Lfm, Stb in die
niachsten 6 M, 5 Lfm, 5 Lfm ausl., Stb in die nidchsten 28 M, 5 Lfm, 5 Lfm ausl.,
Stb in die ndchsten 13 M, hStb in die ndchsten 3 M, Stb in die nidchsten 9 M,
[Stb, hRStb um dieselbe M] x3; wiederholen von * bis Ende



Runde 44 (C) — Starte in einer Ecke - in dieser Runde hikelst du in die
ungearbeiteten M und Ketten aus Runde 40 und um die Ecke um Kokons in der Ecke
zu machen

(2 Stb, 3 Dstb, 2 Stb), vRStb um 2 M, vRStb in die nichsten 6 M, 6x 2 Stb
zZus., (Dstb, 2 Stb), hRStb um vRfM, 5 Stb
in Kette, hRStb um vRfM, 6 Stb in nichste Kette, 2 Dstb zus. in beide Ketten
wodurch du wieder hoch zur Ecke zuriick hikelst, 6 Stb in Kette, hRStb um
vRIM, 5 Stb in nichste Kette, hRStb um vRfM, (2 Stb, Dstb) in nichste Kette,

6x 2 Stb zus.,
vRStb in die nachsten 6 M, vRStb um 2 M,

Faden abschneiden, befestigen und wiederholen fiir die tibrigen 3

Ecken.

Runde 45 (G) — Starte in den ersten 2 Stb zus. auf der rechten Seite des grofien

Kokons vor einer Ecke
*[(hStb, Stb, Picot2b), (Stb, hStb), (fM, hStb)] x4, hStb, 2 Stb zus. in die

nichsten 2 M, 3 Dstb zus. in den nichsten 3 M, 2 Stb zus. in den nichsten 2 M,
[(hStb, Stb, Picot2b), (Stb, hStb), (fM, hStb)] x4, (hStb, Stb, Picot2b), (Stb, hStb),
hStb in die ndchsten 10 M, Stb in die nichsten 4 M, 4 Stb zus. in den nichsten
4 M, Stb in die niachsten 4 M, hStb in die nidchsten 10 M, hStb aus Runde 45
ausl. und Kettm in Stb aus Runde 45,

fM, 10 Lfm, hRfM um jede der 2 Dstb in der Ecke aus Runde 40 aber um
den “"Kopf der M” und nicht um den Korper, 10 Lfm, fM in die erste



ungearbeitete M aus Runde 43 (was ein Stb ist),

hRhStb in die nachsten 12 M, 2 Lfm, hStb um beide Lfm, 2 Lfm, hRhStb in
die nichsten 28 M, 2 Lfm, hStb um beide Lfm, 2 Lfm, hRhStb in 6 M, 2 Lfm,
hStb um beide Lfm, 2 Lfm, (hStb, 1 Lfm, hStb) in 1ler Lfm-Kette, 2 Lfm, hStb
um beide Lfm, 2 Lfm, hRhStb in die ndchsten 6 M, 2 Lfm, hStb um beide Lfm,
2 Lfm, hRhStb in die ndchsten 28 M, 2 Lfm, hStb um beide Lfm, 2 Lfm, hRhStb

in die niachsten 12 M, M ausl.; wiederholen von * bis Ende



